
«Сир та шоколад: Цюрих, Женева, Берн +
Монблан»
Програма

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Польща (Перемишль, Ярослав, Тарнув, Краків, Катовіце)
Чехія (Острава, Оломоуц, Брно)
Австрія (р-н Відня, р-н Лінц, Зальцбург)

День 1-й

07:00 - збір групи на ж/д вокзалі м. Львів (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
07:30 - виїзд групи.
Перетин кордону.
Переїзд по території Польщі.

При  наявності  часу,  пропонуємо  оглядову  екскурсію  по  місту  Краків
(дор.19€/дит.10€). Краків - колишня столиця Польщі, одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме
тут знаходиться найбільша кількість архітектурних пам'яток країни. Історичний центр Кракова
внесений до ЮНЕСКО списку Всесвітньої культурної спадщини. Під час екскурсії Ви відвідаєте
Вавельський пагорб з замком і Кафедральним собором, середньовічне Старе місто з головною
площею  і  залишками  укріплень  XV  ст.,  побачите  будівлю  Ягеллонського  університету,
заснованого в 1364 р. - одного з найбільших в Європі центрів науки і освіти, а всі дороги в Кракові
ведуть  до  Ринкової  площі,  яку  оточують  чудові  кам'яниці  та  палаци,  колишні  торгові  ряди
(Сукенніце). Головна святиня Кракова, в якій знаходиться один з найбільших і найкрасивіших
готичних  вівтарів  Європи  -  Маріацький  костел,  пам'ятник  архітектури  XIV  ст.  З  його  вежі
щогодини лунає сигнал, який є музичним символом Кракова.

Переїзд до Чехії.
Поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд в регіон Зальцкаммергут: кришталево чисті озера, величні альпійські пейзажі
та колоритні містечка...



Одне з таких містечок Бад-Ішль. Перлина австрійського Зальцкаммергуту, де поєднуються
велич імператорської історії та чарівність альпійської природи. Це колишня літня резиденція
імператора Франца Йосифа I та його коханої Сісі, тож у місті й досі відчувається подих
аристократичної епохи. Вільний час для прогулянки вздовж річки Траун, для
придбання смаколиків у місцевому супермаркеті, обіду  та куштування свіжої випічки в
легендарному кафе Zauner.   
У вільний час пропонуємо екскурсію «Рай на землі – Гальштат»
(дор.45€/дит.35€). Зальцкаммергут в перекладі означає "Комора солі", знаходиться в самому
центрі країни. Ця частина Австрії є, найкрасивішою і виблискує на подив надзвичайними
панорамами. Уявіть пейзаж, де невеликі села у схилів Альпійських гір, відбиваються в дзеркальній
гладі бездонних озер. Екскурсія на озера, найяскравіша і найдивовижніша екскурсія, бо завжди
радує можливість доторкнутися до неймовірної краси. Ми відвідаємо інстаграмний Гальштат —
маленьке, але дуже дивовижне містечко в Австрії. Його вважають наймальовничішим містом, яке
розташувалося вздовж берега озера з такою ж назвою і закрилося скелями від зовнішнього
світу.  

Переїзд у Зальцбург. 

Вечірня оглядова екскурсія по м. Зальцбург (у вартості туру).
Зальцбург – це австрійський шедевр бароко та батьківщина всесвітньо відомого композитора
Моцарта. Прогулюючись містом, ми охопимо історичний центр, визнаний всесвітньою спадщиною
 ЮНЕСКО, який ідеально поєднує середньовічну міць і барокову грацію. Величні резиденції та
собори, легендарна вулиця Гетрайдегассе з її унікальними кованими вивісками, а також будинок,
де народився Вольфганг Амадей Моцарт. Уся прогулянка проходить під захистом могутньої
Фортеці Хоензальцбург, що височить на горі, завершуючи картину Зальцбурга як живої скарбниці
європейської історії та класичної музики. 

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 

 День 3-й

Сніданок.
Звільнення номерів.
Переїзд до Цюриха.

По дорозі є можливість відвідати «Крихітне князівство Ліхтенштейн» (дор.19€/дит.10€) -
абсолютно казкове місце, що якимось дивом вмістилося між Швейцарією і Австрією. Тут все ще
міцна монархія, а саме князівство названо в честь панівної династії: подібної честі ушанований
лише  правителі  Йорданського  Хашимітського  королівства  і  Саудівської  Аравії.  Місцева



архітектура - ніби ілюстрація до романтичної середньовічної баладі: суцільно замки, каплиці та
інші старовинні пам'ятки.

Прибуття до Цюриха.

Оглядова екскурсія по м. Цюрих (у вартості туру) - це не тільки швейцарський мегаполіс,
відомий своїми численними банками і фондами (навіть його назва «Zu Reich» - "занадто багатий",
ніби, говорить про це). Це мальовниче місто, що омивається прозорими водами річки і озера (вода
в яких питна!), Дуже жвавий і з багатою культурною спадщиною. Цюрих здатний завоювати і
підкорити будь-якого туриста, від традиціоналіста, у якого перехопить подих від пейзажів Старого
міста на фоні пагорбів і гір, до сучасного мандрівника, який знайде тут тисячі стильних кафе,
барів, ресторанів і масу розваг.
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
«Рейнський водоспад — природна перлина Швейцарії» (дор. - 38€; діти до 13.99 р. - 33€).
Рейнський водоспад є найпотужнішим водоспадом в Європі. Вода падає з висоти 25 метрів, а
ширина водоспаду досягає 150 метрів. У будь-який час року, в сонячну погоду в тумані водних
бризів  над  водоспадом  ширяє  дивовижна  веселка.  Німецький  поет-романтик  побачивши
Рейнський водоспад так описував свої почуття: "О, мандрівник, будь обережний і тримай своє
серце міцно в руках! Я майже втратив своє від радості споглядання потужної гри величезних мас
води!".
«Люцерн — Швейцарія в мініатюрі» (дор. - 38€; діти до 13.99 р. - 28€) - один з 10 найбільш
відвідуваних туристами міст  світу  розташований на березі  чарівного озера 4  лісових держав
(Vierwaldstättersee),  там де  витікає  річка  Ройс.  Знамениті  криті  дерев'яні  мости,  прикрашені
картинами, пишне внутрішнє оздоблення католицьких церков з приголомшливою акустикою і
старовинними органами, що збереглися з 16 століття кріпосна стіна і висічений в скелі пам'ятник
левові що вмирає, все це приваблює щорічно до 5 мільйонів туристів, які залишають до 1 мільярда
франків на рік в місто з населенням 67000.
«Штайн-ам-Райн — казкове місто із картинки» (дор.28€/дит.18€)  -  це чарівне маленьке
швейцарське  містечко,  що  розташувалось  на  березі  річки  Рейн,  що  з  німецької  буквально
перекладається як «камінь на Рейні». Шарм і краса цього місця не залишать байдужими навіть
найвибагливішого гостя, адже тут досі витає дух середньовіччя. Колоритні фахверкові будиночки,
вузенькі вулички, барвисті  фрески, мовчки розповідають історію міста та його жителів.  А на
березі Рейну збереглися будівлі чоловічого монастиря Св. Георгія, заснованого в 1007 році, з
діяльності якого і починалася історія Штайн ам Райн. У цьому місті повною мірою відчувається
неповторна атмосфера минулих століть, над якою час не владний.

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 4-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Вільний день.



Пропонуємо екскурсії на вибір:
«Альпійські вершини, Монблан та казкове містечко Франції Ансі» (дор. - 60€; діти - 40€
+ вх. квиток). Пропонуємо і вам взяти участь у сьогоднішній надзвичайно приємній екскурсії.
Під час якої, ми будемо підкорювати найвищу точку західної Європи – горну вершину Монблан, її
висота  4807  м.  над  рівнем  моря!  Наш  шлях  веде  в  гірське  містечко  Шамоні.  Саме  звідси
починається підйом по найвищій канатній дорозі в Європі – Aiguille du Midi (3842 м) до вершин
високих Альп (вх. квиток оплачується додатково). А яка відкривається панорама в 360 градусів на
італійські, французькі та швейцарські Альпи. Просто дух перехоплює. І звичайно ж найкращий
огляд  на  Вершину  Монблан  в  яскравих  промінцях  сонця,  окутаних  в  затишні  обійми  хмар.
Обов’язково  радимо  випити  чашку  кави,  або  ж  чаю  в  затишному  кафе,  з  величезними
панорамними вікнами для фото. У літній період на нас чекає надзвичайно чарівне місто Ансі:
неземної краси пейзаж озера, в оправі гірських вершин, з затишними вуличками, мостами через
канали — створюють казкові види, якими можна нескінченно милуватися.
«Перша зустріч із Женевою» (дор.25€/дит.15€). Ви побачите найбільше альпійське озеро та
інші «візитні картки» міста на насиченій оглядовій екскурсії.  А також головні вулиці,  площі,
фонтани, палаци і дворики Женеви. Дізнаєтесь історію міста від заснування до наших днів, місцеві
легенди і анекдоти. А також познайомитеся з традиціями Швейцарії, менталітетом її жителів, і
поглинете колорит цієї мальовничої і дуже доброзичливою країною.
«В  гостях  у  літаючого  Санти  +  Швейцарська  Рів'єра»  (дор.  -  68€;  діти  -  48€).  Ми
запрошуємо Вас насолодитися самим чудовим куточком Швейцарії! узбережжям Женевського
озера, оточеного Альпами. Тут знаходяться міста Лозанна, Веве, Монтре, Шильонский замок.
Лозанна –  п’яте за величиною місто Швейцарії,  Веве –  один з курортних міст Швейцарської
Рів’єри.  Шильонский замок –  перлина архітектури,  укладена в  незвичайну скриньку –  озеро
Леман і гори. Монтре – один з найвідоміших аристократичних курортів Швейцарії.  На період
Різдва Монтре стає меккою туристів, адже всі бажають побачити літаючого Санту та величезний
різдвяний ринок Montreux Noël, безліч святкових розваг та святкувань, які відбуватимуться на
набережній  Женевського  озера  та  найближчих  горах  курортних  міст  Швейцарської  Рів’єри.
Монтре  в  святковий  час  -  це  особливе  місце,  де  можна  насолодитись  різдвяним  настроєм,
природою та фантастичною атмосферою!

Ніч в готелі.

 День 5-й

Ранній сніданок.
Виселення з готелю.
Приїзд до столиці Швейцарії – Берн.

Оглядова екскурсія по м. Берн (у вартості туру).
Побувати у Швейцарії і не відвідати його столицю - Берн, просто непробачно. Берн - це серце
Швейцарії. Не тільки тому, що це політичний і дипломатичний центри. Географічне місце самого
міста знаходиться в самому фокусі Швейцарії. У жодній екскурсії по Берну це чарівне місто не
розкриває себе повністю. Але достатньо всього пари годин на оглядовій екскурсії, щоб закохатися
в нього і відчути ту ж радісну легкість, з якою ходив по цьому місту професор Плейшнер. Сад
троянд,  бернський зоопарк з ведмедиками, мальовничі  тераси,  приголомшливої  краси будівлі



Ратуші, собору Петра і Павла, величного Мюнстера... Чесне слово, в Берні стільки всього цікавого,
що скільки не виділи часу на його огляд - все буде мало.
Запрошуємо  відвідати  «Чудеса  Швейцарії:  Гріндельвальд,  Інтерлакен  та  долину
Лаутербруннен» (дор.58€/дит.48€).  «Хто не бачив ландшафти Інтерлакена,  тому не відома
Швейцарія. Курортне місто Інтерлакен розташоване в передгір'ях Оберланда, в гірській долині
між двома блискучими гірськими озерами Тун і Бріенц. Місто оточене сніговими піками Кульма,
Ейгер і Юнгфрау, яка вважається однією з найкрасивіших гір Європи! Таке розташування робить
Інтерлакен ідеальним місцем для відкриття дивовижної  природної  краси швейцарських Альп.
Долина Лаутербруннен (перекладається, як надлишок фонтанів) здивує справжніми гірськими
пейзажами величних гір і могутніх водоспадів. Долина дивовижно красива: увінчані сніговими
шапками скелі підносяться над мальовничими долинами, по яких розкидані пряникові будиночки-
шале. Зі стрімких гірських стін падає в мальовничу долину 74 водоспади. Найбільш вражаючою з
них –  Штауббах,  а  водопад Трюммельбах.  являє  собою спіралеподібний потік,  який живлять
десять льодовикових водоспадів, б'ють собі шлях серед гірських завалів. Це єдиний льодовиковий
водоспад у Європі, який можна побачити зсередини, з товщі гори (вхід опл. дод. - 18€). При
наявності  часу,  для  максимального  відчуття  краси  цих  місць  рекомендуємо  піднятись  на
оглядовий майданчик в містечко Мюррен (вх. квиток опл. дод - 26€ ). Отримавши заряд енергії
їдемо  за  кульмінацією  сьогоднішнього  дня,  в  інстаграмний  Гріндельвальд.  Розкіш  Швейцарії
оскаржити важко. Три найвищі вершини, що обрамляють долину курорту, ніби закривають його
від усього світу.  Гріндельвальд -  це абсолютно запаморочливі  пейзажі,  нереальні ландшафти,
якими можна насолоджуватись вічно…
• Переїзд

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 6-й

Сніданок.
Звільнення номерів.

Екскурсія «Кольмар – звуки Ельзасу» (у вартості туру)  –  крихітне,  але приголомшливо
красиве містечко провінції  Ельзас.  Тихий і  розмірений,  як усі  ельзасці,  порізаний каналами,
охопленої яскравими клумбами, місто належати до місць «must see».
У Кольмарі здається, що ви потрапили в чарівну казку або на ідеальну листівку - це приваблива
незвідана Європа! Під час прогулянки Ви побачите головні визначні пам'ятки, дізнаєтесь про
переплетення минулого і сьогодення, реального і уявного. І не тільки - ми допоможемо відчути
самобутність міста і розповімо про його життя зсередини.
У вільний час запрошуємо на екскурсію: Чарівність Франції - Страсбург (дор. - 38€; діти
до 13.99 р. - 28€)   -  столиця французької провінції Ельзас. Місто має важливу історичну та
архітектурну цінність. Весь центр міста, що знаходиться на острові, оточеному річкою Іль, був
визнаний  ЮНЕСКО  світовою  спадщиною  людства.  Страсбург  зачаровує  звивистими
середньовічними вулицями Старого міста, ставною архітектурою Німецького кварталу, шумом
води  річки  Іль  і  ароматними  запахами  незліченних  ресторанів  і  кафе.  І  звичайно  ж,
Страсбурзький собор, ось уже 1000 років, цей німий свідок зберігає пам'ять про минулі епохи і
своїх відвідувачів. Якщо ви хочете дізнатися чим жив Страсбург вчора, і що його хвилює сьогодні,
запрошуємо на оглядову екскурсію містом.



У вільний час в Страсбурзі пропонуємо «Річкову прогулянку по Страсбургу» (дор. - 25€;
діти до 13.99 р. - 20€) - це ще один спосіб помилуватися прекрасним містом Страсбургом... У
Страсбурзі вода всюди. Історичний центр міста оперезаний каналами річки Іль, а сам Страсбург
знаходиться в обіймах Рейну і Марнсько-Рейнського каналу. У цьому - особливість і неповторність
Страсбурзького пейзажу. Річкові професії практикувалися в Страсбурзі протягом багатьох століть
і  були  потрібні  як  ніколи.  Прогулянка  по  річці  Іль  дозволить  Вам  зануритися  в  атмосферу
старовинного міста і відкрити для себе його красу та історію.

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 7-й

Сніданок.
Виселення з готелю (пересування по місту на громадському транспорті за власні
кошти).

«Перше побачення з Прагою» (у вартості туру).
Вацлавська  площа,  собор Марії  Сніжної,  Порохова  вежа,  Муніципальний дім,  костел святого
Якуба, Староміська площа з відомими курантами, єврейське місто, а також Клементиум - колишнє
місто єзуїтів.
Запрошуємо відвідати екскурсії на вибір:
Прогулянка по Влтаві (дор. - 40€, діти до 13.99 років - 35€). Після прогулянок по історичній
Празі ми прийдемо до берега Влтави, де Вас чекатиме затишний катер з кондиціонером. Вам
запропонують довгоочікуваний аперитив і шведський стіл з широким вибором холодних закусок і
гарячих страв. Під цікаві розповіді гіда Ви зробите двогодинну прогулянку по Влтаві, милуючись
неймовірної краси видами історичних пам'ятників і будівель по берегах, таких як Рудольфінум,
Карлів міст, величний Празький замок, Національний театр, Вишеград і ін.
Королівська Прага: Градчани та Празький Град (дор.19€/дит.10€). Хоч яке привабливе не
було Старе місто, неможливо уявити собі відвідування чеської столиці без Градчан і Празького
Граду.  На  висоті  одного  з  празьких  пагорбів  Ви  оціните  велич  і  розмах  задумів  видатних
правителів древньої Богемії. Панорама міста з висоти Страгівського монастиря - так починається
наша  друга  прогулянка,  адже  саме  цю  екскурсію  ми  завжди  рекомендуємо  крім  оглядової.
Паломницьке  місце  -  Празька  Лорета,  дорогоцінний  Новий  Світ,  сторінки  політичної  історії
Чеської Республіки, це лише преамбула до головного - візиту в королівську, а нині президентську
резиденцію країни.

Переїзд територією Польщі.
Перетин кордону.
Нічне прибуття до Львова (залежить від проходження кордону).


